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О Т Ч Е Т
главы  сельского поселения Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район   о результатах своей деятельности                            и деятельности  администрации  сельского  поселения                               Алкинский  сельсовет  в 2013 году

                 Уважаемые депутаты и приглашенные!


В  соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ от 
6 октября 2003 года и Устава  сельского  поселения Алкинский  сельсовет  муниципального района  Чишминский район позвольте довести до Вас информацию об итогах деятельности возглавляемой мною администрации в 2013 году.

        Главные задачи, стоящие перед администрацией сельского поселения – сделать территорию сельского  поселения  благоустроенной, повысить качество жизни проживающих людей. На пути решения этих задач возникает немало общих проблем, их решение зависит, прежде всего, от желания самих жителей улучшить свою жизнь.

 На территории сельсовета расположено 14 населенных пунктов, где проживают 3100 человек, число прибывших на место жительства на территорию сельского   поселения  превысило  количество  выбывших 

( в основном за счет нового микрорайона села санатория «Алкино») 

      На территории сельсовета расположены и функционируют на сегодняшний  день 1 школа, 4 медицинских пункта, 12 магазинов, 2 библиотеки, 2 СДК, 2 сельских клуба,   2 почтовые отделения, 1фермерское  хозяйство, ООО СХП «Нерал-Чишмы»,  12 индивидуальных предпринимателей. 

Сельскохозяйственное  производство

Аграрный сектор сельского   поселения района представлен  ООО СХП «Нерал-Чишмы», 1-им крестьянско-фермерским хозяйством.
Агропромышленный комплекс играет огромную роль в социально-экономическом развитии района и сельского  поселения.
               

          Государственная поддержка, вклад инвесторов, работа самих трудовых коллективов позволили сохранить объемы производства сельскохозяйственной продукции. В  ООО СХП «Нерал-Чишмы» с каждого гектара выращено  по 21,5 центнеров зерна, валовой сбор составил  6650 тонн, из них  3427 тонн пшеницы, подсолнечника выращено с каждого гектара 30,5ц.  Все это позволило в достаточном количестве засыпать семена,  обеспечить потребность общественного скота в зернофураже и рассчитаться с пайщиками. 

 Посев озимых культур произведен на площади    1229 гектаров, в том числе озимая пшеница на 931гектарах.  Вспахано зяби на площади      3873гектаров. 


В хозяйстве  большое внимание уделялось  кормопроизводству. Площади многолетних трав доведены до 1065га.  

В ООО СХП Нерал-Чишмы   прошлогодняя  зимовка прошла организованно, поголовье скота своевременно было переведено на летне-пастбищное содержание. На 1 января 2014 года поголовье крупного рогатого скота составило 1050голов.

Среднесуточный привес КРС по ООО СХП Нерал-Чишмы  составил свыше 720 граммов.

Руководителям хозяйства и в дальнейшем необходимо вести  целенаправленную работу по увеличению поголовья и продуктивных качеств животных. 
Строительство, ЖКХ,  дорожное хозяйство, транспорт, благоустройство

В 2013году построено 15,2 тыс. кв.метров жилья, весь указанный объем жилья построен индивидуальными застройщиками, этому способствовало то, что в сельском  поселении продолжалось выделение земельных участков для  индивидуального жилищного строительства и ведение личного подсобного хозяйства. 


Всего в прошлом году на эти цели гражданам  предоставлены  18 земельных участков, в том числе в собственность бесплатно многодетным семьям предоставлено – 6 участков, гражданам  состоящим на учете на улучшение жилищных условий –  12 участков. Строительство жилья в сельском поселении стимулировало также и выделение молодым семьям по различным  государственным программам субсидий на строительство и приобретение жилья, а также на погашение кредита при рождении ребенка.



 В 2013году  поставлены на учет в качестве  нуждающихся в улучшении  жилищных  условий  17 семей, из них одной  семье  погибшей  выдан сертификат на приобретение жилья. Хотя  на все эти  субсидии деньги выделяются  из федерального и республиканского бюджетов, вся организационная работа по учету этих граждан, обследование жилищных условий, подготовка необходимых списков, документов  и т.д.  выполнялась специалистами администрации сельского   поселения.


Дальнейшее развитие жилищного строительства будет зависеть от своевременной разработки необходимой градостроительной документации по территориальному планированию, в районе эта работа активизирована,   схема  территориального планирования Чишминского района  находится на стадии  утверждения. 


На стадии утверждения находится генеральные планы населенных пунктов сельского поселения Алкинский  сельсовет, практически готовы к утверждению правила землепользования и застройки по  населенным пунктам сельского  поселения  Алкинский  сельсовет.

Проложены сети газоснабжения в селе  санатория «Алкино»,                            построена линия электропередач  и  трансформаторная подстанция в дер.Алкино.

 Ремонтируются объекты  сетей водоснабжения в 
населенных пунктах с.Узытамак, с.Уразбахты, с.санатория  «Алкино»


 Продолжались в отчетном году работы по благоустройству  населенных пунктов.
По благоустройству сельских населенных пунктов выполнены  следующие   работы:

          - очистка  территорий  сельских населенных пунктов, вывоз мусора, обкос  сорной растительности, очистка   дорог от снега в зимний период,
          - составлены сметные документации на монтаж уличного освещения, на отсыпку дорожного   полотна, ремонт  здания ФАП  д.Санжаровка  
           - обсыпка  дорожного полотна, грейдирование дорог

           -дератизация  территории  населенных пунктов 
          -кадастровые и землеустроительные  работы  по оформлению земельных участков
            - ликвидация   несанкционированных свалок, утрамбовка и обваловка свалок ТБО 

Развитие торговли, общественного питания,
бытового обслуживания населения и предпринимательства
        По состоянию на 1 января 2013 года в сельском поселении  работают 12  объектов   торговли, обеспечивая  полностью население продуктами питания   и товарами повседневного спроса. Проблемой в сфере торговли остается полное отсутствие торговых точек в 5-ти малонаселенных пунктах (д.Ключарево, д.Новомихайловка, д.Богомоловка, д.Заводянка, д.Шапаровка, д.Бахчи)  в д.Бахчи организованна  выездная торговля товарами повседневного спроса. Торговые  предприятия и  индивидуальные предприниматели в эти села не идут из-за малого товарооборота и нерентабельности деятельности.

Бюджет  и финансы


Обеспечение доходной части  бюджета  сельского   поселения , его целевое использование для выполнения вопросов местного значения – это основные задачи администрации сельского   поселения .

В 2013 году благодаря совместной работе администрации сельского  поселения  и  финансового управления обеспечено выполнение доходной части бюджета сельского   поселения 

План поступления доходов  консолидированного бюджета сельского   поселения  выполнен на 102,71 %. План поступления собственных доходов выполнен на  102,71%. Доля собственных доходов в бюджете сельского поселения  составила   70 %, т.е. стала меньше  на 19% по сравнению с 2012годом. В консолидированном бюджете увеличилась доля налоговых поступлений и составила   54,87%,  против  51,98 %  в 2012 году.


План поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения выполнен на   102,71 %.


Работа по обеспечению исполнения доходов в  бюджет сельского поселения проводилась в соответствии с  утвержденным Комплексным планом мероприятий по повышению собираемости налогов.


Ежемесячно  проводился анализ  поступления доходов в бюджет сельского   поселения. Ежемесячно  анализировался состав  недоимщиков по  платежам в бюджет сельского  поселения  и эти материалы использовались на заседаниях  комиссии по недоимкам, на   заседания периодически приглашались руководители предприятий и граждане, имеющие задолженности по налогам на имущество  физических лиц и  транспортному налогу, и им устанавливались графики погашения задолженности.

В целях обеспечения полноты поступления земельного налога проводится работа по активизации граждан на переоформление наследуемых земельных долей, работа по выявлению  невостребованных  долей.
                                               В целях наведения порядка в использовании  земель  администрацией сельского   поселения осуществлялся муниципальный   земельный  контроль, в прошлом году всего проведено 47  проверок использования земель.


Вместе с тем  в вопросах сельского  бюджета  и финансов   имеются ещё недостатки, и  неиспользованные резервы.


Так, увеличивается сумма недоимки по налогам и сборам, которая на начало этого года составила  рублей 900тыс.рублей 
Образование


Обучение детей в сельском поселении  осуществлялось в общеобразовательной  школе  с.Уразбахты, на базе школы создана   предшкольная   подготовка.

Учащиеся из  с.Салихово, д.Алкино, с.Узытамак,  с.санатория Алкино  обучаются в школе с.Алкино-2 , из д.Санжаровка,Богомоловка, Заводянка , Илькашево в  школах р.п.Чишмы , организован  подвоз детей  школьным  автобусом.
Культура


В отчетном году администрация сельского   поселения  совместно с коллективами сельских клубов, библиотек организовывала необходимую работу по обеспечению жителей сельского поселения услугами досуга, развитию художественного творчества, организации библиотечного обслуживания населения.
Эти услуги оказывались непосредственно культурно- просветительскими  учреждениями  сельского   поселения :   сельский клуб с.Узытамак, д.Санжаровка,   СДК с.Уразбахты, с.Салихово,  библиотека  в с. Узытамак  и филиал  в с.Уразбахты.
 В сельских  клубах  д.Санжаровка  действует самодеятельный фольклорный  коллектив, с.Узытамак   танцевальный  коллектив, в течение года коллективы сельских клубов принимали участие в  смотрах и конкурсах.                               Учреждениям культуры  необходимо возобновить работу  по оказания платных услуг. Учитывая то, что 2014 год в нашей стране и республике объявлен Годом культуры, работу в этой сфере нужно будет ещё больше активизировать, чтобы оживление в этой работе  почувствовал каждый житель  сельского   поселения.
Физическая культура, спорт и молодежная политика.


В течение года  молодежь сельского поселения принимало участие   во всех проводимых  спортивно-массовых  мероприятиях  в районе               Наиболее массово принимали  участие в соревнованиях по лыжным гонкам, легкой атлетике, мини-футболу, баскетболу, соревнованиях,  входящих в программу районных спортивно-культурных праздников – это День защитника Отечества, День Победы, День физкультурника, Сабантуй, спортивный фестиваль «Кросс нации» где неоднократно  занимали призовые места  и почетные грамоты. 
           Работниками  учреждений культуры  сельского   поселения с участием  специалистов администрации  сельского  поселения были   проведены мероприятия направленные на  патриотическое воспитание молодежи,  воспитание  уважительного отношения к человеку труда, создание обстановки нетерпимости к  антиобщественным явлениям и  изжитие пагубных привычек  в молодежной среде.

В рамках летнего отдыха и оздоровления детей  в  летних профильных лагерях охват детей  сельского  поселения  составил 12 детей,                                     из неблагополучных  и малообеспеченных семей.


Малозатратной  формой   отдыха детей и подростков – это работа на спортивных  площадках,  организация экскурсий, походов  были охвачены более  80 детей. 

        Администрацией   сельского  поселения  ведется активная работа по включению молодых семей сельского   поселения  в различные федеральные и республиканские программы,  предусматривающие выделение субсидий на приобретение и строительство жилья, выплату при  рождении ребенка и т.д.           

Обеспечение общественной безопасности и

предупреждение чрезвычайных ситуаций


          В целях профилактики  преступлений и правонарушений, принятии  мер по устранению причин и условий совершения преступлений    поступающие представления   рассматриваются на заседании Совета социально-профилактического центра, в прошлом году проведено 21  заседаний Совета СПЦ. 


       Общественной инспекцией по делам несовершеннолетних и защите  их прав при администрации  сельского поселения Алкинский  сельсовет   за истекший год проведено 12 заседаний, где были рассмотрены   материалы  в отношении родителей  и несовершеннолетних  детей. Общественной инспекцией  за год на учет взяты  3  неблагополучные  семьи, имеющих  несовершеннолетних детей.

          Уважаемые депутаты и приглашенные!
          Успешное решение вопросов местного значения, получение доходов в бюджет сельского  поселения  зависит от рационального использования муниципального имущества и земельных ресурсов.  Значит необходимо:

- продолжить работу и принять дополнительные меры по наращиванию налогооблагаемой базы в сельском поселении, по повышению уровня доходов  бюджета, увеличению доли собственных доходов в бюджете;

- обеспечить безусловное выполнение принятых и действующих муниципальных программ и комплексных планов, использовать все возможности для участия в федеральных и республиканских инвестиционных программах;

- оказать содействие для дальнейшего успешного  развития предпринимательства на территории сельского поселения;

- усилить работу по осуществлению муниципального земельного контроля, оформлению прав землепользователей на фактически используемые земельные участки;

   - мобилизовать трудовые коллективы, учащихся школ и всё население сельского поселения на выполнение  Плана мероприятий по проведению Года культуры на территории сельского  поселения.

         Для решения данных вопросов хотелось бы привлечь депутатов проводить целенаправленную работу с населением, проводить собрания  граждан по избирательным округам  по выполнению плана мероприятий по благоустройству, поддержания надлежащего порядка на придомовых территориях дворов и улиц.
         Выражаю признательность всем депутатам, руководителям предприятий и учреждений за совместную работу по решению вопросов местного значения.

Надеюсь, что и в  дальнейшем будем вести совместную работу, которые приведут к ещё более лучшим результатам. 


Благодарю за внимание!






