О Т Ч Е Т

главы администрации сельского поселения Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район Бикташевой Д.З.                            о результатах своей деятельности и 

деятельности администрации сельского поселения по решению

вопросов местного значения муниципального района

в 2014 году

Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с требованиями  Федерального закона № 131-ФЗ от 
6 октября 2003 года и Устава сельского поселения  позвольте довести до Вас информацию об итогах деятельности возглавляемой  мной администрации  в 2014 году.

              Главные задачи, стоящие перед администрацией сельского поселения – сделать территорию сельского  поселения  благоустроенной, повысить качество жизни проживающих людей. На пути решения этих задач возникает немало общих проблем, их решение зависит, прежде всего, от желания самих жителей улучшить свою жизнь.

     В состав сельского  поселения входят  14 населенных пунктов,  численность постоянного   населения т.е., зарегистрированных по месту жительства составляет  3317человек.         

      Информация по СП Алкинский  сельсовет на 01.01.2015 г.

численность  населения
	Показатели
	Всего по сельскому поселению

	Численность постоянного населения всего,
	3 317

	Из них: мужчин
	1 632

	женщин
	1 685

	Возрастной состав постоянного населения

0-7 лет
	  137

	7-15 лет
	  148

	Трудоспособного возраста,
	1 845

	Из них: мужчины 18-59 лет
	1 004

	Женщины 18-54 лет
	   841

	Лица пенсионного возраста
	   739


     Демографическая ситуация

По состоянию на 01.01.2015 г.

-количество родившихся –31человек;

-количество умерших –55 человек

-зарегистрировано браков- 12

-расторжение браков- 6

Прибыло- 240 человек,

Убыло-  50человек.

           На территории сельсовета расположены и функционируют на сегодняшний  день 1 школа, 4 медицинских пункта, 10 магазинов, 2 библиотеки, 2 СДК, 2 сельских клуба,   2 почтовые отделения, 1фермерское  хозяйство, ООО СХП «Нерал-Чишмы»,  10 индивидуальных предпринимателей. 
 
Всего в прошлом году построено74 жилых домов, общей площадью 6914кв. метров жилья. Весь указанный объем жилья построен индивидуальными застройщиками. В 2014 году многодетным семьям   выделено 7 земельных участков, состоят на учете –для нуждающихся семей -38 ,  поставлены на учет, как нуждающиеся в улучшении жилищных условий один инвалид ВОВ, три вдовы участников ВОВ, две семьи получили субсидию по программе  «Социальное развитие села».  
           Дальнейшее развитие жилищного строительства будет зависеть от своевременной разработки необходимой градостроительной документации по территориальному планированию, в прошлом году  проведены  публичные слушания по правилам землепользования и застройки населенных пунктов сельского поселения Алкинский   сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан    согласно представленному проекту.   В настоящее время ведется работа по изготовлению   генерального плана    населенных  пунктов сельского поселения .
 C  жителями  населенных пунктов сельского  поселения   ведется  разъяснительная  работа   по  оформлению   приватизации  жилых  домов и приусадебных  земельных  участков  в соответствующих  органах регистрации. 
             Обеспечение доходной части  бюджета  сельского   поселения , его целевое использование для выполнения вопросов местного значения – это основные задачи администрации сельского   поселения .

           В 2014 году благодаря совместной работе администрации сельского  поселения  и  финансового управления обеспечено выполнение доходной части бюджета сельского   поселения 

Уровень исполнения бюджета имеет первостепенное значение в социально-экономическом развитии поселения.

        План поступления доходов  в бюджет сельского поселения  по итогам 2014 года исполнен  на 146,95%:                                                                                                    Работа по обеспечению исполнения доходов в  бюджет сельского поселения проводилась в соответствии с  утвержденным Комплексным планом мероприятий по повышению собираемости налогов.


Ежемесячно  проводился анализ  поступления доходов в бюджет сельского   поселения. Ежемесячно  анализировался состав  недоимщиков по  платежам в бюджет сельского  поселения  и эти материалы использовались на заседаниях  комиссии по недоимкам, на   заседания периодически приглашались руководители предприятий и граждане, имеющие задолженности по налогам на имущество  физических лиц и  транспортному налогу, и им устанавливались графики погашения задолженности.
Налоговые доходы (НДФЛ.ЕСХН,земельный,имущественные налоги, госпошлина) поступило  9млн. 325 тысяч рублей

Из них: арендная плата за  земли и имущества – 558,1 тысяч рублей 

  Земельный налог – 7млн.289тыс.руб.,  НДФЛ -960,5ыс.руб., , налог на имущество – 512 тыс. рублей. 

Было выделено дотации из бюджета РБ  400 тыс. рублей. 

Всего поступили собственных доходов 778,6тыс. руб., из них 

Доходы от оказания платных услуг(за воду) – 528,4 тысяч рублей 

Прочие неналоговые доходы 250,2 тысячи рублей

     Поступления налоговых доходов 9млн. 325тыс. руб., думаю, это неплохой результат нашей работы.

План бюджета СП по расходам исполнен на сумму 15 430,2 тыс. рублей:

 Это услуги связи – 33843 рублей, содержание орг. техники , оплата электроэнергии – 929,8рублей;  страхование машины, уплата налогов, канцелярских товаров и ГСМ, оплата труда с начислениями.

          В отчетном году работы по благоустройству  населенных пунктов, выполнены  следующие   работы:

          - очистка  территорий  сельских населенных пунктов, вывоз мусора, обкос  сорной растительности, очистка   дорог от снега в зимний период,

          - составлены сметные документации на отсыпку дорожного   полотна, капитальный ремонт дорог, газоснабжение д.Бочкаревка  

           - обсыпка  дорожного полотна, грейдирование дорог

           -дератизация  территории  населенных пунктов 

          -кадастровые и землеустроительные  работы  по оформлению земельных участков

            - ликвидация   несанкционированных свалок, утрамбовка и обваловка свалок ТБО 

            -ограждения  кладбищ, территорий   водонапорных башен

          расходы  составили 1млн.460тысрублей       из них - на  уличное освещение 68 000 руб.,       (это- общие ремонтные работы водопроводных сетей,  потребленная элек/энергия, з/плата оператора водокачки),     строительства дорог внутри населенных пунктов в 2014году произведена отсыпка дороги  щебнем с.Салихово(ул.Набережная) д.Новомихайловка, с.Илькашево.
      В истешем году за обслуживание водопроводных сетей израсходовано 793тыс.рублей, на услуги по разработке схемы водоснабжения оказал ООО «Тандем Проект», на сумму 55 000 рублей.,  с населения собрано за водопотребление 528355рублей. 

На территории сельского поселения 8 кладбищ:  все кладбища огорожены, в 2014 году отремонтировано  2  кладбища в д.Новомихайловка, д. Бочкаревка.

 На территории сельского  поселения  имеется 3  свалки   ТБО, на которые  вывозятся  бытовые отходы с деревень сельского поселения,                                                в 2014году  в  населенных пунктах с.Узытамак  и д.Алкино  вывоз  мусора осуществлялся   ООО «Юматовское» . На обваловку и окучивание территорий свалок    ТБО  затрачено 90000 рублей. (произведена реконструкция  Алкинского  скотомогильника)
 Администрацией сельского поселения проводится работа  по ликвидации несанкционированных   свалок,  но некоторыми жителями и владельцами садовых участков   мусор вываливается куда  попало.                    Ежегодно председателям  садовых обществ вручаются письма  о необходимости организации   на территории коллективных  садов  свалок ТБО.
На территории СП ведутся работы по озеленению: было посажено саженцев  в количестве -250 шт.,

  Население СП  занимается ЛПХ, количество крупного рогатого скота на личных подворьях граждан на 01.01.2015 года  составило – 460 голов, коров всего -213 голов, поголовье остается  на уровне прошлого года. 


Обучение детей в сельском поселении  осуществляется в общеобразовательной  школе  с.Уразбахты, на базе школы создана   предшкольная   подготовка.

Учащиеся из  с.Салихово, д.Алкино, с.Узытамак,  с.санатория Алкино  обучаются в школе с.Алкино-2 , из д.Санжаровка,Богомоловка, Заводянка , Илькашево в  школах р.п.Чишмы , организован  подвоз детей  школьным  автобусом.

В отчетном году администрация сельского   поселения  совместно с коллективами сельских клубов, библиотек организовывала необходимую работу по обеспечению жителей сельского поселения услугами досуга, развитию художественного творчества, организации библиотечного обслуживания населения.
Эти услуги оказывались непосредственно культурно- просветительскими  учреждениями  сельского   поселения :   сельский клуб с.Узытамак, д.Санжаровка,   СДК с.Уразбахты, с.Салихово,  библиотека  в с. Узытамак  и филиал  в с.Уразбахты.
            В течение года  молодежь сельского поселения принимало участие   во всех проводимых  спортивно-массовых  мероприятиях  в районе               Наиболее массово принимали  участие в соревнованиях по лыжным гонкам, легкой атлетике, мини-футболу, соревнованиях,  входящих в программу районных спортивно-культурных праздников – это День защитника Отечества, День Победы, День физкультурника, Сабантуй, спортивный фестиваль «Кросс нации» где неоднократно  занимали призовые места  и почетные грамоты. 

           Работниками  учреждений культуры  сельского   поселения с участием  специалистов администрации  сельского  поселения были   проведены мероприятия направленные на  патриотическое воспитание молодежи,  воспитание  уважительного отношения к человеку труда, создание обстановки нетерпимости к  антиобщественным явлениям и  изжитие пагубных привычек  в молодежной среде.

          В целях профилактики  преступлений и правонарушений, принятии  мер по устранению причин и условий совершения преступлений    поступающие представления   рассматриваются на заседании Совета социально-профилактического центра, в прошлом году проведено 22  заседаний Совета СПЦ. 


       Общественной инспекцией по делам несовершеннолетних и защите  их прав при администрации  сельского поселения Алкинский  сельсовет   за истекший год проведено 12 заседаний, где были рассмотрены   материалы  в отношении родителей  и несовершеннолетних  детей.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

          Успешное решение вопросов местного значения, получение доходов в бюджет сельского  поселения  зависит от рационального использования муниципального имущества и земельных ресурсов.  

       Значит необходимо:

- продолжить работу и принять дополнительные меры по наращиванию налогооблагаемой базы в сельском поселении, по повышению уровня доходов  бюджета, увеличению доли собственных доходов в бюджете;

- обеспечить безусловное выполнение принятых и действующих муниципальных программ и комплексных планов, использовать все возможности для участия в федеральных и республиканских инвестиционных программах;

- усилить работу по осуществлению муниципального земельного контроля, оформлению прав землепользователей на фактически используемые земельные участки;

         Для решения данных вопросов хотелось бы привлечь депутатов проводить целенаправленную работу с населением, проводить собрания  граждан по избирательным округам  по выполнению плана мероприятий по благоустройству и поддержанию надлежащего порядка на  территории населенных пунктов.

         Выражаю признательность всем депутатам, руководителям предприятий и учреждений за совместную работу по решению вопросов местного значения.


Надеюсь, что и в  дальнейшем будем вести совместную работу, которые приведут к ещё более лучшим результатам. 


Благодарю за внимание!







