Результаты публичных слушаний
       Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки с. Узытамак, с.Салихово, с.Уразбахты, с.Илькашево, с.санаторий Алкино, д.Бахчи, д.Богомоловка, д.Бочкаревка, д.Заводянка, д.Санжаровка,  д.Новомихайловка, д.Алкино, д.Шапаровка, д. Ключарево   сельского поселения Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  проведены 08 октября 2014 года в 16.00 часов в здании сельского   дома культуры по адресу : с.Уразбахты,  ул. Пионерская  д. 1. 
В публичных слушаниях приняло участие  69человек.                       Выступило - 18 человек. Отозванных предложений нет. 
Решением Совета сельского   поселения  Алкинский сельсовет  установлено, что письменные предложения жителей сельского поселения Алкинский сельсовет и заинтересованных лиц по указанному проекту направляются  в администрацию сельского  поселения Алкинский  сельсовет  муниципального  района Чишминский  район Республики Башкортостан  по адресу: Республика Башкортостан, Чишминский  район,  с.Узытамак,                                        ул. Центральная  д. 100, в течение 30 дней со дня опубликования информационного сообщения о назначении публичных слушаний

          В течение указанного срока в комиссию поступило 2 письменных обращения, которые соответствуют требованиям Положения «О порядке проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории сельского   поселения  Алкинский   сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан». Данные обращения имеют замечания и предложения по Проекту. 
       Органам местного самоуправления СП Алкинский сельсовет Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки  с. Узытамак, с.Салихово, с.Уразбахты, с.Илькашево, с.санаторий Алкино, д.Бахчи, д.Богомоловка, д.Бочкаревка, д.Заводянка, д.Санжаровка,  д.Новомихайловка, д.Алкино, д.Шапаровка,                 д. Ключарево  сельского  поселения  Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики  Башкортостан рекомендует следующее: 
        1.Публичные слушания по Проекту  признать состоявшимися.

         2.Принять поправки к  Проекту, поступившие от жителей сельского  поселения Алкинский  сельсовет.

         3.Принять решение об утверждении Правил землепользования и застройки с. Узытамак, с.Салихово, с.Уразбахты, с.Илькашево, с.санаторий Алкино, д.Бахчи, д.Богомоловка, д.Бочкаревка, д.Заводянка, д.Санжаровка,  д.Новомихайловка, д.Алкино, д.Шапаровка, д. Ключарево   сельского поселения Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики  с учетом внесенных поправок к Проекту.
Председатель  комиссии по организации и 
проведению публичных слушаний:                                        В.П.Лысенко






