КОНКУРС ППМИ-2018 СТАРТОВАЛ. 
В Республике Башкортостан в очередной раз стартовал конкурс проектов по поддержке  местных инициатив –ППМИ 2018.
Администрация сельского поселения Алкинский сельсовет МР Чишминский район РБ приглашает граждан, общественные организации, органы ТОС, ТСЖ, коммерческие организации, фермерские хозяйства, индивидуальных предпринимателей для участия в конкурсном отборе.

Предварительное собрание по идентификации проблемы для включения в опросной лист, утверждения формы анкеты, сроков проведения опроса и назначении ответственных лиц состоится 16.11.2017 года в здании СОШ с.Уразбахты, ул.Школьная д.21 в 17.00 час.
Итоговое собрание состоится  20.12.2017года в здании СДК с.Уразбахты ул.Пионерская д.1 в 15.00 час.
ППМИ -2018 проходит на тех же условиях, что и предыдущие годы.
Напомним, что типология проекта включает в себя следующий перечень:

проекты, направленные на решение вопросов местного значения и содержащие мероприятия по развитию следующих типов объектов общественной инфраструктуры городских или сельских поселений, муниципальных районов Республики Башкортостан (в том числе по строительству и реконструкции, не требующим получения разрешения на строительство; техническому перевооружению, капитальному ремонту, ремонту объектов капитального строительства; приобретению оборудования, техники) это:

объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты благоустройства (включая освещение улиц), объекты сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных/бытовых отходов и мусора;

объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности;

объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания;

игровые площадки;

учреждения библиотечного обслуживания населения;

учреждения культуры;

учреждения образования;

объекты культурного наследия;

объекты физической культуры и массового спорта;

места массового отдыха населения;

места захоронения;

другие объекты общественной инфраструктуры городских и сельских поселений, муниципальных районов, находящиеся в собственности соответствующих муниципальных образований.

Дополнительную информацию можно получить по телефону : (8 34797 2-54-41 Шарипова Эльвира Ринатовна), а также на сайте поселения (алкино.рф) и сайте Администрации муниципального района (https://chishmy.bashkortostan.ru/ ).
