Протокол №2
 предварительного собрания по реализации на территории
сельского поселения Алкинский сельсовет муниципального района Чишминский  район  Республики Башкортостан проектов по программе поддержки местных инициатив
с. Уразбахты

                                                 16.11.2017 года  
Место проведения: ул.Школьная д.21 с.Уразбахты Филиал МБОУ СОШ с.Алкино-2 МР Чишминского района РБ – ООШ с.Уразбахты МР Чишминского района РБ
Время проведения: 17:00 часов  
Общая численность населенного пункта: 550 человек ( по похозяйственному учету) из них старше 18 лет  410 человек.
 

Присутствуют: жители  с. Уразбахты – 106 человек (из них 42 взрослых и 64 учащихся)  
 Участники собрания:
куратор сельского поселения Алкинский сельсовет  муниципального района Чишминский район, председатель территориальной избирательной комиссии муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан – Сулейманова Э.Ф., 
глава сельского поселения Алкинский сельсовет МР Чишминский район РБ Бикташева Д.З.
управляющий делами- Асфандиярова Р.Т.
староста с.Уразбахты-  Минибаева А. А.                                 

Собрание открывает глава сельского поселения Алкинский сельсовет муниципального района Чишминский район Бикташева Д.З.
Бикташева Д.З.: Уважаемые жители села Уразбахты, приглашенные! Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Председателем собрания предлагаю себя, секретарем Минибаеву А.А.
Голосовали: 

 «За»-  42   чел, «Против»- нет,  «Воздержались»- нет. 

Решение принято.

Постановили: Председателем собрания выбрана Бикташева Д.З., секретарем Минибаева А.А.
                                              Повестка дня:

1. Информация  о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (Программа поддержки местных инициатив - ППМИ) в 2016 и 2017 годах и возможном участии в ней в 2018 году муниципального образования и конкретно с. Уразбахты.

2.О наиболее  острых социально-экономических проблемах МО, связанных с социальной и экономической инфраструктурой и выборе проектов для включения их в анкету для проведения опроса жителей.
3. О сроках проведения опроса населения путем анкетирования

4. Выбор инициативной группы

Повестка дня ставится на голосование

Результаты голосования:

За – 42, Против – 0, Воздержался – 0 .
 Повестка собрания утверждена.
По первому вопросу повестки дня выступил  глава сельского поселения Алкинский сельсовет муниципального района Чишминский район Бикташева Д.З.: 
Бикташева Д.З : Программа поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики и Правительства Республики Башкортостан при участии Всемирного банка. Программа поддержки местных инициатив направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют.

Цель Проекта – выявить и решить проблемы нашего населенного пункта, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, небольшими дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к соответствующим полномочиям муниципального образования. На эти цели из бюджета Республики Башкортостан выделены субсидии (до 1,0 млн. рублей на проект), получить которые смогут муниципальные образования, выигравшие в конкурсе. Победить в конкурсе смогут те населенные пункты, которые наилучшим образом обеспечат два основных условия: участие населения в подготовке и реализации Проекта, сбора средств с населения.

Участие жителей села Уразбахты в ППМИ уже не первое. Мы успешно вошли в программу и получили прекрасные результаты в  ППМИ -2016 и 2017 годов. В 2016 году мы благополучно  провели ремонт здания филиала школы МБОУ СОШ Алкино-2 села Уразбахты. В 2017 году был проведен ремонт здания сельского дома культуры села Салихово. Программа будет работать и в последующие годы и наша задача обеспечить максимально позитивные результаты от реализации ППМИ. А сейчас давайте определимся, интересен ли Вам этот проект, желаете ли Вы принять участие в реализации Программы поддержки местных инициатив.

Глава поднял вопрос перед жителями с. Уразбахты: Хотите ли вы участвовать в данном проекте? 
Слушали жителя с.Уразбахты Фаизову Р.З.: Нам  обязательно  нужно участвовать  в ППМИ-2018 на территории с.Уразбахты. Вспомните , как качественно и красиво отремонтировали нашу родную школу. Здесь учились все мы, а теперь учатся наши дети. Нам,в отличие от многих деревень, не приходится отправлять детей учится в школу  в соседние поселки. Нельзя упускать такую  возможность, чтобы решить наши острые проблемы села.
Все жители отмечали важность проекта, и реальную выгоду населенного пункта от участия в нем. И возможность реализовать одну из важнейших проблем села. 
Вопрос об участии с.Уразбахты в ППМИ 2018  ставится на голосование.

Результаты голосования:

За – 42,   Против – 0,  Воздержался – 0. 
Решение принято единогласно.
Решение: Население решило участвовать в ППМИ-2018. 

Председательствующий Бикташева Д.З.: Переходим к рассмотрению             2-го вопроса:
По второму вопросу повестки слушали доклад глава сельского поселения "О наиболее  острых социально-экономических проблемах МО, связанных с социальной и экономической инфраструктурой и выборе проектов для участия в ППМИ."  
 Бикташева Д.З.: Прошу внести предложения и варианты наиболее актуальных социальных проблем села, которые будут внесены при анкетировании жителей.
Слушали Шарипову Э.Р.- Считаю первоочередной задачей   отремонтировать водопроводные сети села Уразбахты и заменить водонапорную башню. Вода-это самое необходимое для жизни всего живого. Мы живем в селе, поэтому  в каждом дворе имеется приусадебный земельный участок, огород, личное подсобное хозяйство, где содержат крупный рогатый и малый рогатый скот, птицу. Всех нужно напоить и накормить.
         Слушали Махмутову Г.М.: - Дороги села Уразбахты тоже заслуживают нашего внимания. Думаю, что нужно  отремонтировать дороги с.Уразбахты
        Слушали Хусаинову И.Т. – Наше село большое, здесь много молодежи и детей. Хочется ,чтобы и сельский дом культуры был в порядке. Здесь проводятся культурные вечера для всех нас. Также в здании располагается библиотека. Я предлагаю отремонтировать здание сельского дома культуры села Уразбахты.
Председательствующий Бикташева Д.З.: Ставим на голосование вопрос о выборе проектов для включения их в анкету для проведения опроса жителей. На голосование выносятся следующие проекты:

1) Капитальный ремонт сетей водоснабжения с заменой водонапорной башни
2)  Ремонт дорог села Уразбахты
 3) Текущий ремонт здания сельского дома культуры села Уразбахты

По 1 предложению : Капитальный ремонт сетей водоснабжения с заменой водонапорной башни
Результаты голосования:
За -   40 ,    Против – 0,    Воздержался – 2. 
По 2 предложению  :  Ремонт дорог села Уразбахты 

Результаты голосования:
За -  1 , Против – 1,   Воздержался – 40. 

По 3 предложению : Текущий ремонт здания сельского дома культуры села Уразбахты
Результаты голосования:
За -    1,     Против – 0,    Воздержался – 41. 

Решили:  предложенные проекты включить в анкету для проведения опроса жителей.
Председательствующий Бикташева Д.З.: Переходим к рассмотрению 3-го вопроса:
Выступил секретарь собрания Миннибаева А.А.: Предлагаем провести анкетирование в кратчайшие сроки до   30 ноября 2017 года.
Председательствующий Бикташева Д.З.: ставим вопрос о сроке на голосование.

Результаты голосования:

За – 42 ,     Против – 0 ,    Воздержался – 0. 
Решение принято единогласно.
Решили: Анкетирование закончить до 30 ноября 2017г.
Председательствующий Бикташева Д.З.: Приступаем к обсуждению четвертого вопроса -Выбор инициативной группы для организации работ в рамках ППМИ.

Уважаемые односельчане, нам необходимо выбрать инициативную группу. 

Поступили следующие кандидатуры в состав инициативной группы:

1. председатель инициативной группы Махмутова Гульназ Мазитовна    
2. Хусаинова Ильмира Талгатовна 
3. Шарипова Эльвира Ринатовна
4. Минибаева Алсу Анасовна
5. Фаизова Регина Закиевна
Предложение ставится на голосование 
За – 42,    Против – 0,    Воздержались – 0
Решение принято единогласно . Инициативная группа  выбрана.
Председательствующий Бикташева Д.З.:Повестка дня сегодняшнего собрания граждан исчерпана. Благодарю всех за активное участие
Председатель собрания                                                    Бикташева Д.З.
Секретарь





                     Минибаева А.А.
