Детям-инвалидам установлены дополнительные льготы  по налогам  на имущество
В 2018 году в налоговое законодательство внесены изменения, в соответствии с которыми, с 1 января 2015 года для детей-инвалидов предусмотрена льгота в виде полного освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц. Льгота предоставляется только в отношении одного объекта каждого вида, то есть за одну квартиру, один жилой дом и т.д.
Кроме того, начиная с 2017 года, при расчете земельного налога налоговыми органами для отдельных категорий граждан, в том числе для детей-инвалидов, применяется вычет, уменьшающий налоговую базу на величину кадастровой стоимости 
6 соток земельного участка. Так, если площадь земельного участка составляет 
не более 6 соток – налог взиматься не будет, если превышает 6 соток – налог будет рассчитан за оставшуюся площадь. Вычет за 2015 и 2016 гг. составляет только 10 тыс. руб. 

Указанный вычет применятся только по одному земельному участку по выбору налогоплательщика, независимо от категории земель и вида разрешенного использования земельного участка.

Граждане, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, подают заявление о предоставлении налоговой льготы по строго установленной форме, утвержденной приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

Заявление на льготу по указанной форме можно подать любым удобным способом: обратившись лично в любой налоговый орган или офис МФЦ, направить по почте или в электронной форме через Личный кабинет налогоплательщика (https://lkfl.nalog.ru/lk/) или  Единый портал государственных и муниципальных услуг (Портал госуслуг), подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью налогоплательщика. 

Обращаем внимание, в случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы, перерасчет сумм налогов может быть произведен не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.

