[bookmark: _GoBack]
Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №30 по Республике Башкортостан напоминает, что имущественные налоги за 2018  год необходимо заплатить в срок до 2 декабря 2019 года.
Рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2018 год осуществляется ФГУП «Почта России» по адресу места жительства. 
Налогоплательщики, прошедшие регистрацию и имеющие доступ кинтернет – сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат налоговые уведомления только в электронном виде.
Каждому налогоплательщику направляется одно налоговое уведомление, в котором отражена информация по всем принадлежащим ему объектам налогообложения, расположенным на территории РФ.
С 1 июня 2019 года форма налогового уведомления изменилась. Теперь в нем указываются реквизиты платежа для перечисления налогов в бюджет. При этом отдельная квитанция для уплаты налогов к уведомлению приложена не будет. Кроме того, для удобства налогоплательщиков в налоговом уведомлении отражаются штрих-код и QR-код для быстрой уплаты налогов через банковские терминалы и приложения на мобильных устройствах.
Обращаем внимание, что в налоговом уведомлении указаны только те объекты, по которым исчислен налог. Если за объект имущества плательщику предоставлена льгота в виде полного освобождения от уплаты налога, такой объект в налоговое уведомление включен не будет.
В случае, если сумма исчисленного налога в совокупности по всем налогам составляет менее 100 рублей, то налоговое уведомление в адрес налогоплательщика направляться не будет.
Категориям налогоплательщиков, которые в установленном порядке хотят воспользоваться правом на льготу, следует направить заявление об использовании налоговой льготы по установленной форме и документы, подтверждающие право на льготу, а также уведомление о выборе льготного объекта налогообложения любым удобным способом.

