ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений проектов форм проверочных листов в сфере муниципального контроля 

с. Узытамак                                                                   22 августа    2022г.
          Место и время проведения общественных обсуждений: с.Узытамак,                ул. Центральная, д. 100  (здание администрации), 11.00 час.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проектов форм проверочных листов в сфере муниципального контроля.

          В сельском поселении Алкинский  сельсовет проведены общественные обсуждения в соответствии с постановлением администрации сельского поселения Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район от 20.07.2022 года №126/1 «О проведении общественных обсуждений проектов форм проверочных листов в сфере муниципального контроля на территории сельского поселения Алкинский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» в сфере благоустройства; лесного, земельного  и жилищного контроля.

[bookmark: _GoBack]    Общественные обсуждения проведены в период с 21 июля 2022 г.                          по 22 августа  2022 г. на официальном сайте по адресу: https://алкино.рф/.
Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на информационных стендах и на официальном сайте администрации сельского поселения.
       В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения – не поступило.
2. От иных общественных обсуждений – не поступило.


Председатель:                                                          Д.З.Бикташева 
Секретарь :                                                               Г.А.Нигматуллина
